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Rajoni i Euroazisë

Gjeorgjia
Gjeografikisht, Gjeorgjia ndodhet në Azinë Jugperëndimore, në kufi me Detin e Zi, midis 
Turqisë dhe Rusisë, dhe shtrihet në veri të Kaukazit në Evropë. Historia e saj e gjatë dhe 
e pasur fillon në Perandorinë Romake në shekujt e parë pas Krishtit. Krishterimi u bë 
feja e saj zyrtare në fillim të shekullit të 4-rt. Pas dominimit Pers, Arab dhe Turk, pati 
një "epokë të artë Gjeorgjiane" e cila zgjati nga shekujt 11-të -13-të. Kur Mongolët u 
pushtuan në 1236, ajo hapi rajonin ndaj perandorive Osmane dhe Persiane për të 
konkuruar për ndikim mbizotërues. Gjeorgjia u zhyt në Perandorinë Ruse në shekullin e 
19-të; përjetoi një pavarësi të shkurtër nga 1918-1921 pas revolucionit Rus; por më në
fund rifitoi pavarësinë e tij kur Bashkimi Sovjetik u shpërbë në vitin 1991. Gjeorgjia
njihet si një "komb i Kaukusit", gjeografikisht midis Evropës dhe Azisë, dhe shumica
dërrmuese e popullsisë së Gjeorgjisë e sheh veten si Evropianë, jo Aziatikë apo Rusë.
Gjeorgjia është një komb kryesisht i Krishterë Orthodoks Lindor dhe ka pranuar më
shumë se 25,000 refugjatë Ukrainas që nga pushtimi Rus ndaj Ukrainës në vitin 2022.
Ndërkohë që Kisha e Nazaretasit është e regjistruar, ajo është në fillimet e saj në
Gjeorgji.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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https://www.eurasiaregion.org/


 LUTJE

LAVDËRIM
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• Lutuni që Zoti të vazhdojë të bekojë punën në Gjeorgji,
ndërsa fqinjët ndeshen me dashurinë dhe hirin e Tij mes
popullit të Tij.

• Lutuni që vrulli të vazhdojë të rritet ndërsa takimet e së
Premtes në mbrëmje kalojnë në të Dielën.

• Lutuni për ata që po përjetojnë një besim të ri dhe të
gjallë, që ata të mund të rriten në ngjashmëri me Krishtin.

• Lutuni për mençurinë dhe aftësinë dalluese të udhëheqësve
të kishës, dhe për sigurinë dhe shëndetin e udhëheqësve të
kishës dhe të atyre që marrin pjesë.

• Lavdëroni Perëndinë për dyert e hapura dhe për ata që po
vijnë në një besim transformues në Krishtin nëpërmjet
Projektit të Kishave të Shtëpisë.

• Lavdëroni Zotin për bashkëpunimin e Nazaretasve në të
gjithë Euroazinë, të cilët bëjnë të mundur rritjen e
fëmijëve përmes kampeve verore të Shkollës Biblike.

Aktualisht nuk ka statistika të disponueshme për Gjeorgjinë.



Si po bën një ndikim të madh një komunitet i vogël Nazaretas

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Diçka e jashtëzakonshme po shpaloset në Gjeorgji dhe po ndryshon jetë. Kisha e 
Nazaretasit po zë rrënjë në një vend ku nuk ishte e pranishme më parë dhe një komunitet 
në rritje po përjeton transformim shpirtëror. Falë Projektit të Kishave të Shtëpisë së 
Gjeorgjisë, po shfaqet një lëvizje dhe ndikimi është i thellë.

Kur Qendra e Dyerve të Hapura në Gjeorgji filloi për herë të parë zbulimin dhe grupin e 
lutjes, në mbrëmjen e së Premtes, morën pjesë vetëm dy familje Nazaretase. Por ndërsa 
javët kalonin, më shumë familje u bashkuan dhe çdo natë të Premteve, një komunitet në 
rritje mblidhej për adhurim, lutje dhe miqësi. Ajo që filloi si një mbledhje e vogël, 
miqësore, ka lulëzuar në një vend ripërtëritjeje shpirtërore dhe takimet tani zhvillohen 
të Dielave, çdo javë.



Këtë verë, një ëndërr u bë realitet për fëmijët vendas, falë bujarisë së suportësve 
Nazaretas. Kampi veror i Shkollës së Biblës (VBS), "River Adventure" (Adventura në 
Lumë) i drejtuar nga një ekip nga Gjermania, priti rreth tridhjetë fëmijë për një javë 
argëtimi, besimi dhe përvojash të paharrueshme. Pika kryesore e javës? Një udhëtim 
emocionues rafting në ujërat e bardha nëpër malet mahnitëse të Kaukazit. Përtej 
argëtimit, kampi mbolli farat e besimit në zemrat e këtyre fëmijëve.
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17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A ju thërret Zoti që të bashkoheni me Të në punën e Rajonit 

të Eurazisë? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Një histori e fuqishme nga kjo lëvizje vjen nga një grua në komunitet e cila dëgjoi 
se si kisha Nazaretase mblidhet për adhurim—duke ndarë vakte, duke kënduar, duke 
u mësuar fëmijëve Biblën dhe duke diskutuar për punën e Perëndisë në botë. Ajo
tha: "Ky është lloji i kishës në të cilën dua të shkoj". Është një dëshmi se si njerëzit
që nuk e kishin njohur kurrë dashurinë e Krishtit po përjetojnë gëzimin që vjen me
ndarjen e asaj dashurie me të tjerët.

Kjo nuk ka të bëjë vetëm me ndërtimin e një kishe - ka të bëjë me krijimin e një 
komuniteti ku njerëzit po njihen me dashurinë e Krishtit për herë të parë. Jetët po 
transformohen, familjet po gjejnë besim dhe së bashku, ne po bëjmë dishepuj si të 
Krishtit në Gjeorgji.

Puna sapo ka filluar dhe historia vazhdon të shpaloset. A do të jeni pjesë e kësaj 
lëvizjeje? Bashkohuni me ne në ndërtimin e një komuniteti më të fortë besimi në 
Gjeorgji. Për të mësuar më shumë rreth këtij projekti, klikoni këtu.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
https://give.nazarene.org/donate/153487

	Blank Page



